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SESIÓN EXTRAORDINARIA CIENTO CINCO, DOS MIL ONCE, CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISIETE HORAS CON QUINCE 

MINUTOS DEL DÍA QUINCE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL ONCE, EN EL SALÓN DE 
SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS. 

 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

Roy Zúñiga Rodríguez 

Xinia Luisa Guevara Contreras 

Thais Elena Ocampo Campos 

Adolfo Cascante Rodríguez 

Nelson David Delgado Cabezas 

REGIDORES SUPLENTES 

Yajaira Herrera Alvarado 

Gerardo Alvarado Arce 

Roger Alvarado Ruíz 

Alicia Bolívar Ruíz 

Stephanie Suárez Ulate 

 

 
SÍNDICOS PROPIETARIOS 

Carlos Humberto Corella Madrigal 

Eliécer Delgado Salguera 

Freddy Gerardo López Molina 

Juan Roger Gómez Medina 

Jeiner Quesada Torrentes 

SÍNDICOS SUPLENTES 

Leda Patricia Molina López 

Eneida Murillo López 

Ana Isabel Miranda Miranda 

María Dominga Gutiérrez Hernández

 

SINDICOS Y REGIDORES AUSENTES 

Roy Zúñiga Rodríguez 

Xinia Luisa Guevara Contreras 

Alicia Bolívar Ruíz 

María Dominga Gutiérrez Hernández 

Leda Patricia Molina López 

Freddy Gerardo López Molina 

Yajaira Herrera Alvarado 

 

ALCALDE MUNICIPAL 

Lizanías Zúñiga López 

 

VICEALCALDESA MUNICIPAL 

Karol Ruíz Rodríguez 

 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

Annia Elizondo Salazar 
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Una vez comprobado el quórum se inicia la sesión con la siguiente agenda: 
 
Preside el Regidor Adolfo Cascante Rodríguez 
 

PUNTO UNICO 

 Aprobación de Licitación Abreviada Nº 2011LA-000002-01 “Materiales para construcción 

y mantenimiento Escuela Antonio Obando” 

A solicitud del señor alcalde se convoca a esta sesión extraordinaria para ver un punto 
específico, tengan buenas tardes, vamos a proceder con la lectura de la nota, le voy a pedir a la 
señora secretaria que le de lectura a la misma. 
 
Secretaria Annia Elizondo Salazar 

Buenas tardes señores regidores propietarios y suplentes, señor alcalde, señora vicealcaldesa y 
señores aquí presentes la nota es la siguiente: 
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Regidor Adolfo Cascante Rodríguez 

Yo no sé si el señor alcalde quería ampliar? 
 
Alcalde Lizanías Zúñiga López 

Muchas gracias, realmente voy contarles un poco porque estando en San José hable con doña 
Vianney y me contó la historia de que se le habían robado algunos instrumentos de música y 
también la preocupación de que no se hacen estas dos aulas, entonces me pidió que por favor 
le ayudáramos en ese sentido para ver si lograban hacer esto lo más pronto posible, entonces 
yo le dije que sí que con mucho gusto yo iba a hablar con proveeduría y en proveeduría me 
dijeron, vea don Lizanías para que se apruebe ya porque está todo listo el que nos había 
atrasado era El Colono porque el de Cañas no tiene el material sino el de Tilarán entonces llegó 
hasta ayer, entonces ya se le pudo adjudicar a ellos la compra de materiales. 
A raíz de eso fue que yo sabiendo que hoy había esta reunión les solicite a los regidores y 
regidoras que por favor nos colaboraran en ese sentido de que yo los invite a ustedes para que 
tengan conocimiento de cómo es que se hizo esto así. 
Además quiero decirle que lo estamos haciendo de esta manera porque el tiempo apremia, 
porque podríamos haberlo dejado para después pero entonces hay que volver a hacer toda la 
papelería y toda la cosa y en aras de agilizar esto para que la escuela comience fue por lo tanto 
que se hizo esta convocatoria a esta extraordinaria, así es que yo quiero sinceramente y quede 
en actas a los regidores y regidoras y síndicos que hicieron un sacrificio para estar hoy aquí, 
porque creo yo que es manera cómo podemos agilizar las cosas en este país. 
Yo sé que a veces no se puede, porque los que no están aquí tenían compromisos serios pero 
los otros hicieron un esfuerzo y vinieron, entonces yo quería decirles que ustedes como 
representantes de la escuela  se dieran cuenta de que se está trabajando con cariñito con amor 
y si no se había hecho antes era porque El Colono por equis razones nos había atrasado, aquí 
tengo el expediente de todo lo que se ha hecho y porque se le adjudico a la que hace mención 
el señor Alvaro Chaverri, así quiero pedirle de corazón que lo tomen a bien para que 
continuemos y podamos hacer la aprobación de esta licitación. 
 
Regidor Adolfo Cascante Rodríguez 

Gracias señor alcalde, yo no sé si algún otro quiere opinar al respecto. 
 
Regidora Thais Ocampo Campos 

Buenas tardes compañeros y personas que nos visitan, viendo el expediente de la licitación y 
revisando las ofertas y siguiendo la recomendación de la proveeduría de esta Municipalidad veo 
que todo está correcto por lo tanto, podemos votarlo ya que hay un expediente a como lo 
manda la ley de administración pública y viendo la premura de la Escuela Antonio Obando creo 
que podemos proceder a votar la licitación de que no esté bajo el margen de la ley. 
 
Señor Marvin Solano Arias 

Un saludo para todos y todas realmente como lo decía el señor alcalde esto es una cosa que 
está apremiando, nosotros en la institución estamos haciendo todo lo posible para solventar las 
ayudas, yo soy de los que personalmente creo que no hay que esperarlo todo del papá estado 
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sino que cada organización debe con las uñas rasguñar lo que puede e ir haciendo las cosas, me 
es muy grato saber que ojala que ustedes realmente le den la aprobación hoy al proyecto para 
que nosotros podamos reparar esas aulas también está parte de la malla perimetral, son varias 
reparaciones para la escuela que nos están urgiendo y aprovecho para dejarles por ahí la 
inquietud, esta escuela a crecido muchísimo su matrícula ahorita estamos como en 250 
alumnos y estamos como con hacinamiento de estudiantes, lastimosamente por ustedes es 
conocido también que el terreno donado a esta institución por ahí tiene un embrollo legal, 
como decían mis abuelos de los once mil diablos y entonces no tenemos terreno donde 
construir estamos haciendo las gestiones para ver si es posible una segunda planta pero ahí 
estamos en la lucha e igual en la disposición de la Municipalidad en lo que podamos colaborar, 
porque entendemos bien que las cosas no se hacen en forma separada, yo les agradezco 
profundamente no en nombre mío sino por los niños que están ahí que se van a ver 
beneficiados y esperamos que la relación siga mejorando cada día, ahí estoy a las órdenes para 
lo que yo pueda servirle a la Municipalidad, pareciera que no pero muchas veces las 
instituciones educativas son de mucho apoyo para una municipalidad pero mientras estemos 
ahí, tendrán las puertas abiertas para cualquier cosa. 
 
Regidor Adolfo Cascante Rodríguez 

Vamos a votarlo compañeros porque está muy claro, como el documento que leyó la secretaria 
y que lo manda la proveeduría municipal, los compañeros regidores que estén de acuerdo en 
votar la solicitud que nos hace la proveeduría y dada las explicaciones que nos da el señor 
alcalde y el señor director de la Escuela Antonio Obando vamos a votar esto dispensando de 
trámite de comisión y para dejarlo definitivamente aprobado. 
 
 
VI- MOCIONES Y ACUERDOS 

 
 

1. Se acuerda aprobar la Adjudicación parcial de los renglones de la Licitación Abreviada Nº 
2011LA-000002-01 denominada “Materiales para construcción y mantenimiento Escuela 
Antonio Obando”, a dos oferentes, al oferente COMERCIAL EL BAGACEÑO CB S.A., 
cédula jurídica 3-101-336332, en un monto de ¢712.440.00 (Setecientos doce mil 
cuatrocientos cuarenta colones netos) y al oferente MERCADO DE MATERIALES EL 
TANQUE S.A., cédula jurídica 3-101-136462, en un monto de ¢5.688.171,35 (Cinco 
millones seiscientos ochenta y ocho mil ciento setenta y un colones con treinta y cinco 
céntimos) por los ítems en que cada uno de los oferentes obtuvo mayor puntaje.” Según 
la distribución que se detalla en el punto Nº 3 del análisis técnico, por ser la distribución 
que más conviene a los intereses de la institución. Aprobado y definitivamente 
aprobado por unanimidad. 
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Se da por concluida la sesión a las diecisiete horas con quince minutos. 
 
 
 

 
Adolfo Cascante Rodríguez    Annia Elizondo Salazar 
Presidente Municipal               Secretaria del Concejo Municipal 
  


